

# ЛЬВОВСКАЯ ПРАВДА

г. Львов

30 ИЮЛ 1947

## Дружеская встреча

Артисты Харьковского ордена Ленина театра имени Шевченко в гостях у воинов

На днях воины П-ской части встретились с коллективом артистов Харьковского ордена Ленина драматического театра имени Шевченко.

Художественный руководитель театра — народный артист Союза ССР лауреат Сталинской премии М. М. Крушельницкий, отвечая на приветствия, сказал:

— С воинами Советской Армии мы встречаемся всегда с особым волнением прежде всего потому, что театр имени Шевченко родился в рядах Красной Армии.

— В знаменательный для нас 1947 год, когда театр подытоживает свой 25-летний путь, мы удостоились высочайшей чести — Советское Правительство наградило театр орденом Ленина. Образ Ленина, который отныне украшает знамя театра, мы честно и высоко пронесем не только на своем знамени, но и в своих сердцах.

С коротким содержательным докладом о 25-летнем творческом пути театра выступил режиссер тов. Черкашин. Он поделился с воинами ближайшими планами театра. В недалеком будущем шевченковцы покажут зрителям одну из героических страниц Отечественной войны — пьесу «Молодая гвардия», над инсценизацией которой работает сейчас М. М. Крушельницкий. Готовится к постановке пьеса «Генерал Ватутин», посвященная одному из полководцев Отечественной войны.

Поздно вечером, после оживленной дружеской беседы, шевченковцы дали шефский концерт. Показаны были сцены из спектаклей: «Далеко от Сталинграда», «Гроза», «Шельменко-денщик». Роль инженера Березина в пьесе «Далеко от Сталинграда» блестяще сыграл М. М. Крушельницкий. Концерт завершился эстрадными номерами.